



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
HRVATSKI STUDIJI
STUDIA CROATICA

Temeljem Odluke o promjeni statusa Sveučilišnoga centra *Hrvatski studiji* u Sveučilišni odjel *Hrvatski studiji* (klasa: 602-04/16-29/2, ur. broj: 380-020/173-17-15) koju je donio Senat Sveučilišta u Zagrebu 17. siječnja 2017., Odluke o imenovanju privremenih tijela Sveučilišnoga odjela *Hrvatski studiji* Sveučilišta u Zagrebu koju je donio Rektor Sveučilišta u Zagrebu 17. siječnja 2017. (klasa: 602-04/16-28/2, ur. broj: 380-020/173-17-16), i Suglasnosti Sveučilišta u Zagrebu od 27. siječnja 2017. (klasa: 100-01/16-03/42, ur. broj: 380-012/246-17-2), privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija na 3. sjednici održanoj 5. lipnja 2017. donijelo je

O D L U K U
o izboru nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje
docentice

Dr. sc. LOVORKA BRAJKOVIĆ bira se za nastavnicu u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju psihologije, na neodređeno vrijeme, za rad u nepunom radnom vremenu (50 % radnoga vremena), na Sveučilišnom odjelu Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu.

O b r a z l o ž e n j e

Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu donijeli su 30. siječnja 2017. odluku o raspisivanju natječaja za izbor jednoga (1) nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje docenta i na odgovarajuće radno mjesto u znanstvenom području: društvene znanosti, znanstvenom polju: psihologija, za rad u nastavničkoj naobrazbi, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu.

U provedenom postupku je utvrđeno:

- da je natječaj objavljen u Narodnim novinama broj 15/17 od 17. veljače 2017., Euraxess-portalu 20. veljače 2017., u Večernjem listu 16. veljače 2017., na oglasnoj ploči Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje 20. veljače 2017. te na službenim stranicama Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 17. veljače 2017.;
- da su se u otvorenom roku na predmetni natječaj javile četiri (4) pristupnice: dr. sc. Lovorka Brajković, dr. sc. Ivana Dijanić, doc. dr. sc. Maša Tonković Grabovac i dr. sc. Viktorija Trninić;
- da je Stručno povjerenstvo, imenovano na 1. sjednici Privremenog Znanstveno-nastavnoga vijeća Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, održanoj 30. siječnja 2017., u sastavu: doc. dr. sc. Mislav Stjepan Žebec, predsjednik, prof. dr. sc. Goran Milas, član, i doc. dr. sc. Marjan Ninčević, član, u svojem Izvješću od 18. svibnja 2017. utvrdilo kako pristupnice dr. sc. Ivana Dijanić i dr. sc. Viktorija Trninić niti nakon poziva za dopunu natječajne dokumentacije nisu u propisanom roku priložile potpunu dokumentaciju kojom dokazuju ispunjavanje svih potrebnih uvjeta za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta (iz članka 93. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju), te njihove prijave nisu dalje razmatrane. Povjerenstvo je nadalje utvrdilo sljedeće:

o doc. dr. sc. Lovorki Brajković



Iz priložene dokumentacije pristupnice razvidna je visoka znanstvena produktivnost, intenzivno aktivno sudjelovanje na domaćim, europskim i svjetskim znanstvenim skupovima te kontinuirana predavačka aktivnost u području kliničke psihologije. Znanstveni radovi pristupnice i stručni i nastavni rad vrijedan su znanstveno-stručni doprinos u područjima psihološke medicine i psihoterapije te psihosomatske medicine i suradne psihijatrije, odnosno u kliničkim medicinskim znanostima. Na temelju znanstveno-stručne publicistike doc. dr. sc. Lovorka Brajković izabrana je u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti (2012. godine) i u znanstveno zvanje znanstvene suradnice u području društvenih znanosti, polje psihologija (2015. godine).

Povjerenstvo je utvrdilo kako doc. dr. sc. Lovorka Brajković ispunjava dva (2) od sljedećih nužnih uvjeta Rektorskog zbora za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta:

1. od 2009. godine kao vanjska stručna suradnica te naslovna poslijedoktorandica/viša asistentica od 2014. godine, računajući razdoblje od pet godina prije dana pokretanja izbora, sudjelovala je u izvođenju nastave na visokoškolskim ustanovama, s 420 norma sati nastave (potrebno barem devedeset (90) norma sati) - **ispunjava**;
2. da je pomogla studentima preddiplomskih/diplomskih studija pri izradi završnih/diplomskih radova i pri tome da je objavila barem jedan rad u koautorstvu sa studentom - **ne ispunjava**;
3. da se u svom znanstvenom području, struci ili nastavi usavršavala u međunarodno prepoznatim institucijama u zemlji ili inozemstvu u trajanju od najmanje tri mjeseca - **ne ispunjava**;
4. kao autorica ili koautorica prezentirala je radove na više od pedeset znanstvenih i stručnih skupova, od kojih su 73 rada od koji su 41 na međunarodnim znanstvenim skupovima (potrebno: najmanje tri rada na znanstvenim skupovima, od kojih jedan na međunarodnom znanstvenom skupu) - **ispunjava**.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju Povjerenstvo je zaključilo kako pristupnica doc. dr. sc. Lovorka Brajković u potpunosti udovoljava općim uvjetima za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Također, pristupnica doc.dr.sc. Brajković u visokoj mjeri udovoljava i posebnim uvjetima Natječaja, a koji se odnose na iskustvo rada unutar više znanstveno-nastavnih područja.

o doc. dr. sc. Maši Tonković Grabovac

Iz priložene dokumentacije pristupnice razvidna je znanstvena produktivnost pristupnice, aktivno sudjelovanje na međunarodnim znanstvenim skupovima te kontinuirana predavačka aktivnost, dominantno u području organizacijske psihologije. Znanstveni radovi pristupnice vrijedan su znanstveni prinos u području selekcijskih postupaka u organizacijskoj psihologiji. Na temelju znanstveno-stručne publicistike pristupnica doc. dr. sc. Tonković Grabovac izabrana je u znanstveno zvanje znanstvenoga suradnika u području društvenih znanosti, polje psihologija (2015. godine).

Povjerenstvo je utvrdilo kako doc. dr. sc. Maša Tonković Grabovac ispunjava tri (3) od sljedećih nužnih uvjeta Rektorskog zbora za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta:

1. od 2009. godine kao znanstvena novakinja te kao poslijedoktorandica/viša asistentica od 2014. godine, računajući razdoblje od pet godina prije dana pokretanja izbora, sudjelovala je u izvođenju visokoškolske nastave, u prosjeku godišnje 150 norma sati nastave (potrebno barem devedeset (90) norma sati) - **ispunjava**;
2. pomagala je studentima diplomskih studija pri izradi 5 diplomskih radova i pri tome je objavila 1 rad u koautorstvu sa studentom - **ispunjava**;
3. da se u svom znanstvenom području, struci ili nastavi usavršavala u međunarodno prepoznatim institucijama u zemlji ili inozemstvu u kontinuiranom trajanju od najmanje tri mjeseca - **ne ispunjava**;
4. kao autorica ili koautorica prezentirala je 29 radova na znanstvenim i stručnim skupovima, od kojih 12 na međunarodnim znanstvenim skupovima (potrebno: najmanje tri rada na znanstvenim skupovima, od kojih jedan na međunarodnom znanstvenom skupu) - **ispunjava**.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju Povjerenstvo je zaključilo kako pristupnica doc. dr. sc. Maša Tonković Grabovac u potpunosti udovoljava općim uvjetima za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Međutim, pristupnica doc. dr. sc. Tonković Grabovac ne udovoljava posebnim uvjetima Natječaja, a koji se odnose na iskustvo rada unutar više znanstveno-nastavnih područja.

Iz dostavljene dokumentacije, obje pristupnice udovoljavaju općim uvjetima natječaja.

U pogledu znanstvene produkcije, obje pristupnice zadovoljavaju preduvjete za znanstveno zvanje znanstvenoga suradnika u području društvenih znanosti, polje psihologija, ali ne i za višega znanstvenog suradnika.

S druge strane, respektabilna znanstvena produkcija omogućila je pristupnici Brajković izbor u zvanje znanstvene savjetnice u području biomedicine i zdravstva, dok pristupnica Tonković Grabovac ne posjeduje dodatna znanstvena zvanja.

U pogledu broja objavljenih znanstvenih radova vrjednovanih s obzirom na način izračuna doprinosa istraživača u radovima s većim brojem autora (*Pravilnik o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja*, NN 84/2005, vrijedeći u trenutku raspisa natječaja) doc. dr. sc. Tonković Grabovac pokazuje nešto veću znanstvenu produkciju od doc. dr. sc. Brajković, no u pogledu međunarodne vidljivosti i citiranosti objavljenih radova doc. dr. sc. Brajković ima višestruko veće postignuće. Ta prednost pristupnice Brajković vidljiva je i u znatno većem broju izlaganja na međunarodnim kongresima, a posebice pozvanim predavanjima – kojih pristupnica Tonković-Grabovac nema.

U pogledu stručne djelatnosti pristupnica Brajković nadmašuje pristupnicu Tonković Grabovac u publiciranim člancima (od kojih se dio citira u relevantnim bazama podataka), knjigama i poglavljima u knjigama, stručnim skupovima, organizaciji stručnih i znanstvenih skupova, članstvu u domaćim i međunarodnim strukovnim i znanstvenim organizacijama, te praktičnom radnom iskustvu u psihologijskoj struci, a posebice u interdisciplinarnom području.

U pogledu nastavne djelatnosti razvidno je da pristupnica Tonković Grabovac zadovoljava jedan uvjet Rektorskoga zbora više od kolegice Brajković (koautorstvo u radu sa studentima, koje je proizašlo iz mentorstva za diplomski rad), dok je pristupnica Brajković višestruko više ispunila uvjet Rektorskoga zbora koji se odnosi prezentiranje radova na znanstvenim skupovima, a posebice u pogledu (ko)autorstva i uredništva knjiga i poglavlja u knjigama, od kojih je većina udžbeničke naravi. K tome, pristupnica Brajković izvodila je nastavu na osjetno raznolikijim studijskim programima nego li pristupnica Tonković Grabovac – što je relevantan podatak za zapošljavanje na nastavničkoj naobrazbi iz predmetnoga natječaja, koju pohađaju studenti raznolikoga studijskoga profila.

Prema raspisanom natječaju, prednost će imati oni pristupnici koji imaju iskustvo rada u više znanstveno-nastavnih područja. Uvidom u natječajnu dokumentaciju, razvidno je da jedino pristupnica doc. dr. sc. Lovorka Brajković udovoljava posebnim uvjetima natječaja.

S obzirom na prikazani znanstveno-stručni i nastavni rad, iskustvo rada u više znanstveno-nastavnih područja te iskustvo rada u nastavničkoj naobrazbi doc. dr. sc. Lovorka Brajković u najvećoj mjeri udovoljava uvjetima natječaja (općim i posebnim) te potrebama nastavničke naobrazbe.

Iskustvo rada u više znanstveno-nastavnih područja veže se uz reakreditacijske preporuke Hrvatskim studijima u kojima se pozitivno ocjenjuje interdisciplinarnost, povezivanje više znanstveno-nastavnih i stručnih područja, povezivanje praktičnih znanja i vještina s teorijskim područjima te sugeriranje profiliranja u odnosu na druge sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, posebice u odnosu na Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. U tom smislu pristupnica doc. dr. sc. Lovorka Brajković u najvećoj mjeri udovoljava navedenim preporukama, osobito uzevši u obzir da ima dugogodišnje radno iskustvo u praktičnim oblicima psihologijske struke. Međunarodna prepoznatljivost pristupnice doc. dr. sc. Brajković (suradnja s eminentnim europskim i svjetskim nastavnim bazama i znanstvenim organizacijama, veliki broj citiranosti znanstvenih i stručnih radova, te objavljivanje znanstvenih i stručnih radova s međunarodnim znanstvenicima i stručnjacima) može omogućiti bolje povezivanje Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu s nastavnim bazama u Europi i svijetu te time povećati međunarodnu suradnju studenata i nastavnika.

Stručno povjerenstvo predložilo je privremenom Znanstveno-nastavnom vijeću Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu da se doc.dr.sc. **Lovorka Brajković** izabere u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje psihologija na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (50% radnog vremena) na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Pristupnica je u sklopu izbora u *naslovno* znanstveno-nastavno zvanje docentice na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu dana 18. studenog 2015. s uspjehom održala nastupno predavanje pred studentima, nastavnicima i Stručnim povjerenstvom na temu: Psihološki aspekti palijativne skrbi.

Privremeno Znanstveno- nastavno vijeće prihvatilo je prijedlog Povjerenstva i odlučilo kao u izričaji ove odluke.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ove odluke može se podnijeti prigovor pročelniku Hrvatskih studija u roku od 15 dana od dana uručenja.



Pročelnik

izv. prof. dr. sc. Mario Grčević

U Zagrebu 5. lipnja 2017.

Klasa: 640-01/17-2/0006

Ur. broj: 380-1/1-17-004

Dostaviti:

1. dr. sc. Lovorka Brajković
2. Ostali pristupnici na natječaj – e-poštom
3. Vijeće društveno-humanističkoga područja